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Ces données font partie d’une enquête menée par l'équipe Nuclear Knowledges et l'IFOP du 
7 au 18 octobre 2024. L’enquête a été réalisée auprès de 1000 personnes en France et de 
1001 personnes au Royaume-Uni. Ces échantillons sont représentatifs des différentes 
populations nationales âgées de 18 ans et plus. Pour plus d'informations sur la 
méthodologie, veuillez consulter cette explication de l'IFOP : https://www.ifop.com/wp-
content/uploads/2018/03/236-1-document_file.pdf.  

Les résultats complets, y compris les réponses de sept autres pays (Allemagne, Turquie, 
Italie, Pologne, Pays-Bas, Belgique et Suède) et les résultats de la même enquête menée en 
2018, seront disponibles ultérieurement. Pour toute question, veuillez contacter 
benoit.pelopidas@sciencespo.fr.   

https://www.ifop.com/wp-content/uploads/2018/03/236-1-document_file.pdf
https://www.ifop.com/wp-content/uploads/2018/03/236-1-document_file.pdf
mailto:benoit.pelopidas@sciencespo.fr


 

Pour protéger le pays, le gouvernement a le droit de prendre des décisions 
concernant l’utilisation d’armes nucléaires sans consulter les citoyens. 

 

 

Je soutiens l’utilisation des impôts que je paie pour financer le maintien de 
l’arsenal nucléaire du pays, même si cela se traduit par des budgets plus 
réduits pour les autres politiques. 

 

Tout à fait 
d’accord

Plutôt d’accord Ni d’accord ni 
pas d’accord

Plutôt pas 
d’accord

Pas du tout 
d’accord

France 9.9% 24.9% 28.8% 17.7% 18.7%

Royaume-Uni 9.9% 26.2% 26.9% 19.2% 17.9%
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Tout à fait 
d’accord

Plutôt d’accord Ni d’accord ni 
pas d’accord

Plutôt pas 
d’accord

Pas du tout 
d’accord

France 14.7% 35.2% 56.2% 42.0% 52.0%

Royaume-Uni 6.9% 48.3% 29.0% 21.4% 24.4%
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Il est acceptable que les résidents de ce pays soient les cibles d’une 
attaque nucléaire menée par d’autres pays, puisque cela s’inscrit dans une 
politique de dissuasion nucléaire nationale. 

 

 

Le risque d’être victime d’une explosion d’arme nucléaire accidentelle 
dans le pays où je vis est acceptable si la possession d’armes nucléaires 
protège le pays des attaques et des invasions. 

 

Tout à fait 
d’accord

Plutôt d’accord
Ni d’accord ni 
pas d’accord

Plutôt pas 
d’accord

Pas du tout 
d’accord

France 4.7% 14.0% 28.9% 21.3% 31.1%

Royaume-Uni 5.4% 12.3% 26.7% 18.1% 37.6%
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Tout à fait 
d’accord

Plutôt d’accord Ni d’accord ni 
pas d’accord

Plutôt pas 
d’accord

Pas du tout 
d’accord

France 6.4% 18.8% 29.0% 19.4% 26.4%

Royaume-Uni 5.4% 12.3% 26.7% 18.1% 37.6%
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Parmi les affirmations suivantes, lesquelles décrivent le mieux votre attitude vis-à-vis du débat actuel 
concernant l’avenir des armes nucléaires ?  

 

Je ne peux pas
influer sur le

résultat

Je ne m’y 
intéresse pas

Je suis trop
occupé(e) pour y

participer

Je suis 
généralement 

d’accord avec les 
décisions prises 

par mon 
gouvernement

J’accepte les 
décisions prises 

par mon 
gouvernement, 

même si je ne suis 
pas d’accord avec 

ces décisions

Je manque de
connaissances

sur ce sujet

Je m’inquiète de 
l’impact de mon 
soutien à l’égard 

du gouvernement

Je ne devrais pas
participer à ce

débat, car je ne
suis pas un(e)
employé(e) du
gouvernement

France 38.5% 42.7% 4.9% 10.4% 19.7% 56.5% 11.4% 7.6%

Royaume-Uni 48.9% 5.7% 6.2% 13.2% 21.3% 45.1% 12.1% 7.5%
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